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Enviado desde Correo para Windows
 
De: William González Marín

Enviado: viernes 22 de octubre de 2021.

Para: Juzgado 03 Promiscuo Municipal Jamundi

Asunto: EXCEPCIONES EJECUTIVO RAD. 2021-00154-155
 
Cordial Saludo.
Adjunto al presente estoy enviando escrito de excepciones de fondo y recurso de reposición, con sus respectivos
anexos dentro del proceso ejecutivo de alimentos, rad. 2021-00154-155
Favor confirmar recibido.
Atentamente,
WILLIAM GONZALEZ MARIN
t.p. 173246
tel. 3104750183
correo wigoma2009@hotmail.com
Cali, octubre 22 de 2021
 
Enviado desde Correo para Windows
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Señora  
JUEZ TERCERA PROMISCUO MUNICIPAL  
Jamundí Valle 
 
Asunto:  EXCEPCIONES DE MÉRITO 
Referencia:   Demanda Ejecutiva de Alimentos. 
Demandante:  RODRIGO ANTONIO ZAMORA QUIMBAYA. 
Demandada:  MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR 
Radicación: 2021-00154 
 
Cordial Saludo. 
 
Se dirige ante su Honorable Despacho, WILLIAM GONZALEZ MARIN, mayor de edad, 
domiciliado en Cali Valle, identificado con la cédula de ciudadanía número 16.472.260 de 
Buenaventura (Valle), abogado de profesión con Tarjeta Profesional Número 173.246 del 
Consejo Superior de la Judicatura, en mi condición de apoderado del señor RODRIGO 
ANTONIO ZAMORA QUIMBAYA, mayor de edad domiciliado en la ciudad de Jamundí Valle 
del Cauca, identificado con cédula de ciudadanía No. 6.332.172 de Jamundí Valle, 
demandado dentro del proceso de la referencia, por la señora MARÍA ANTONIA ROJAS 
SALAZAR, quien al parecer obra en calidad  de madre de la señorita, MARÍA XIMENA 
ZAMORA ROJAS, hija de mi representado, para pronunciarme sobre el mandamiento de 
pago librado en su contra, mediante auto de fecha mayo 31 de 2021, notificado por estado 
el 01 de junio de 2021, o en la fecha que corresponda, lo cual hago en los siguientes 
términos: 
 
Inicialmente, su Señoría, quiero manifestarle que el pronunciamiento que se va hacer es 
con base en las copias que le enviaron a mi representado, toda vez que tanto mi 
representado como el suscrito apoderado, desconocemos el contenido de la demanda; 
quiero igualmente significar que el día 15 de septiembre del año en curso, haciendo uso del 
artículo 301 del Código General del Proceso, remití escrito de contestación de la demanda; 
con todo ello, reitero, si es posible que se remita a mi correo electrónico, copia de la 
demanda y sus anexos, para revisar si hay lugar a otro pronunciamiento. 
 
EXCEPCIONES DE MERITO. 
 
1.- INEXISTENCIA DE LA DEMANDANTE. 
 
La presente excepción la hago consistir en lo siguiente su señoría: 
 
La señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, hija del demandado y la demandante, nació 
el día 01 de julio de 2002, lo que quiere decir, que, a la fecha de presentación de la 
demanda, contaba con dieciocho (18) años y diez (10) meses de edad, en otras palabras, 
ya era una persona mayor de edad, quien puede valerse por sus propios medios y no por 
los de su señora madre, MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR.    



 
Lo anterior conlleva su Señoría, a que la presente demanda ejecutiva de alimentos no podía 
ser instaurada por la señora MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR, madre de la señorita MARÍA 
XIMENA ZAMORA ROJAS, sino directamente por ésta última, toda vez que ya es mayor de 
edad y por ende puede valerse por sus propios medios, además que lo que se pretende 
recaudar, son dineros de cuotas alimentarias a su favor, a no ser que tenga un impedimento 
legal que se haya aportado a la demanda. 
 
Es por ello, que comedidamente le solicito su Señoría, acceder a la presente excepción y 
decretar la ilegalidad o nulidad de todo lo actuado, y condenar en costas a la parte 
demandante. 
 
2.- INCAPACIDAD O INDEBIDA REPRESENTACIÓN DE LA DEMANDANTE. 
 
La presente excepción la hago consistir en lo siguiente su señoría: 
 
La señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, hija del demandado y la demandante, nació 
el día 01 de julio de 2002, lo que quiere decir, que, a la fecha de presentación de la 
demanda, contaba con dieciocho (18) años y diez (10) meses de edad, en otras palabras, 
ya era una persona mayor de edad, quien puede valerse por sus propios medios y no por 
los de su señora madre, MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR.    
 
Lo anterior conlleva su Señoría, a que la presente demanda ejecutiva de alimentos no podía 
ser instaurada por la señora MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR, madre de la señorita MARÍA 
XIMENA ZAMORA ROJAS, sino directamente por ésta última, toda vez que ya era mayor de 
edad y por ende puede valerse por sus propios medios, además lo que se pretende 
recaudar, son dineros de cuotas alimentarias a su favor y hasta donde tiene conocimiento 
mi representado, su progenitor, la señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, no presenta 
ninguna discapacidad para que su señora madre, la siga representando, por tal motivo 
existe una indebida representación de la demandante en el asunto que nos ocupa.    
 
Es por ello, que comedidamente le solicito su Señoría, acceder a la presente excepción y 
decretar la ilegalidad o nulidad de todo lo actuado, y condenar en costas a la parte 
demandante. 
 
3.- COBRO DE LO NO DEBIDO. 
 
La presente excepción la hago consistir en lo siguiente su señoría: 
 
Primero, quiero resaltar que no con ello se quiere aceptar los planteamientos del 
mandamiento de pago, solo lo hacemos para demostrar que mi prohijado no está en deuda 
con las cuotas de alimentos de su hija. 
 



Se libra mandamiento de pago a favor de la señora MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR, sin 
indicar porque razón se accede a ello, toda vez que no se dice si la señorita MARÍA XIMENA 
ZAMORA ROJAS, sufre de alguna incapacidad física que le impida concurrir a los estrados 
judiciales y por tal motivo le haya conferido poder especial a su señora madre o haber 
allegado alguna providencia que así lo determine, por las siguientes sumas de dineros, sobre 
las cuales me pronunciare así: 
 
a). “1. Por la suma de SETECIENTOS VEINTICUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE 
($724.720,oo), por concepto de cuota alimentaria correspondiente al periodo de Mayo 26 a 
Junio 25 de 2018”.  
 
Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 30 de mayo de 2018, por valor de $ 600.000,00   
 
b). “3. Por la suma de NOVENTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS CATORCE PESOS M/CTE 
($99.614,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de Junio 
26 a Julio 25 de 2018”. 
 
Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 25 de junio de 2018, por valor de $ 1.200.000,00   
  
c). “5. Por la suma de DOSCIENTOS VEINTICUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE 
($224.720,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de Julio 
26 a Agosto 25 de 2018”. 
 
Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 25 de julio de 2018, por valor de $ 600.000,00   
  
d). “7. Por la suma de CIENTO SETENTA Y CUATRO MI SETECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE 

($174.720,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de 

Agosto 26 a Septiembre 25 de 2018”.  

Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 29 de agosto de 2018, por valor de $ 550.000,00   
 

e). “9. Por la suma de CIENTO SETENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE 

($174.720,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de 

Septiembre 26 a Octubre 25 de 2018”. 

Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 25 de septiembre de 2018, por valor de $ 550.000,00   
  



f). “11. Por la suma de CIENTO SETENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE 

($174.720,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de 

Octubre 26 a Noviembre 25 de 2018”.  

Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 29 de octubre de 2018, por valor de $ 550.000,00   
 

g). “13. Por la suma de CIENTO SETENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE 

($174.720,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de 

Diciembre 26 de 2018 a Enero 25 de 2019”. 

Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copias de las consignaciones realizadas por 
mi representado al Banco BBVA, de fechas 26 de noviembre de 2018, por valor de $ 
1.100.000,00 y diciembre 27 de 2018 por valor de $ 550.000,00.   
  

h). “15. Por la suma de CIENTO NOVENTA Y CINCO MIL TRESCIENTOS SESENTA Y DOS PESOS 

M/CTE ($195.362,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo 

de Enero 26 a Febrero 25 de 2019”. 

Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 24 de enero de 2019, por valor de $ 550.000,00   
 

i). “17. Por la suma de CIENTO CUARENTA MIL SETECIENTOS CUATRO PESOS M/CTE 

($140.704,oo), por concepto de saldo cuota alimentaria correspondiente al periodo de 

Febrero 26 a Marzo 25 de 2019”. 

Sobre esta cuota su Señoría, me permito allegar copia de la consignación realizada por mi 
representado al Banco BBVA, de fecha 26 de febrero de 2019, por valor de $ 550.000,00   
  

j). “19. Por la suma de SETECIENTOS SETENTA Y OCHO MIL PESOS M/CTE ($768.000,oo), por 

concepto de cuota alimentaria correspondiente al periodo de Julio 26 a Agosto 25 de 2020”. 

Sobre esta cuota y las siguientes, su Señoría, me permito manifestar que como la señorita 
MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, cumplió la mayoría de edad el primero (1º) de julio de 
2020, es decir los dieciocho (18) años, y según mi representado, no tiene la más remota 
idea de que su hija esté estudiando, toda vez que con él no existe ninguna relación de afecto 
o contacto, sino únicamente económica, y esta es solo con su señora madre por vía de la 
cuenta del Banco BBVA, decidió no consignar a ver si la señorita MARÍA XIMENA ZAMORA 
ROJAS, se comunicaba con él y se ponían de acuerdo para seguir consignándole las cuotas 
directamente a ella, pues él consideró que como ella ya había cumplido los dieciocho (18) 
años, ya no tenía ninguna obligación con ella, máxime, como indico, de que él no tiene 
ningún conocimiento, ni contacto con su hija.  
 



Es por ello, que comedidamente le solicito su Señoría, acceder a la presente excepción y 
decretar la ilegalidad o nulidad de todo lo actuado; o acoger la excepción de cobro de lo no 
debido y condenar en costas a la parte demandante, esto, repito, si lo considera procedente 
su Señoría, porque como indiqué la hija de mi prohijado ya es mayor de edad y por ende, 
es ella quien debe proceder a demandarlo. 
 
Quiero significar igualmente su Señoría, que mi prohijado llegó a un acuerdo de pago con 
la señora MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR y su apoderado, doctor NESTOR ACOSTA 
NIETO, Tarjeta Profesional No. 52424, sobre unos saldos que tenía de las cuotas de 
alimentos de los meses de mayo, junio, (junio aporte proporcional), julio, agosto, 
septiembre, octubre, noviembre y diciembre de 2018, para un total de $2.084.000,00, 
saldos que canceló en el año de 2019, para ello allego los recibos de pago y el acuerdo 
firmado el recibido por el apoderado de la citada señora. 
 
Señora Juez, quiero significar, una vez más, que mi poderdante no tiene ningún contacto de 
comunicación con su señorita hija MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, él no sabe si ella 
estudia, si terminó el bachillerato, si está adelantando alguna carrera universitaria, si se 
encuentra bien o delicada de salud, toda vez que la única comunicación que existe, no es 
otra que la de la cuota alimentaria a través de la cuenta del Banco BBVA, con su señora 
madre. 
 
Es por todo lo anterior que comedidamente le solicito su Señoría, acceder a las excepciones 
presentadas y como consecuencia de ello, declarar terminado el presente proceso, por 
indebida presentación de la demandante en lo que tiene que ver con su señora madre, pues 
como quedó demostrado, la señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, ya es mayor de 
edad y por ende puede valerse por sus propios medios. 
 
NOTIFIACIONES. 
 
DEMANDADO. Correo rodri.zamora1956@gmail.com 
Teléfono 3182988348 
 
De la señora Juez, 

Atentamente,  

 
WILLIAM GONZALEZ MARIN 
T. P. No. 173.246 del Consejo Superior de la Judicatura  
C. C. No. No.16.472.260 expedida en Buenaventura 
Wigoma2009@hotmail.com 
Tel 3104750183 
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Señora  
JUEZ TERCERA PROMISCUO MUNICIPAL  
Jamundí Valle 
 
Asunto:  RECURSO DE REPOSICIÓN 
Referencia:   Demanda Ejecutiva de Alimentos. 
Demandante:  RODRIGO ANTONIO ZAMORA QUIMBAYA. 
Demandada:  MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR 
Radicación: 2021-00154 
 
Cordial Saludo. 
 
Se dirige ante su Honorable Despacho, WILLIAM GONZALEZ MARIN, mayor de edad, 
domiciliado en este municipio, identificado con la cédula de ciudadanía número 16.472.260 
de Buenaventura (Valle), abogado de profesión con Tarjeta Profesional Número 173.246 del 
Consejo Superior de la Judicatura, en mi condición de apoderado del señor RODRIGO 
ANTONIO ZAMORA QUIMBAYA, mayor de edad domiciliado en la ciudad de Jamundí Valle 
del Cauca, identificado con cédula de ciudadanía No. 6.332.172 de Jamundí Valle, 
demandado dentro del proceso de la referencia, por la señora MARÍA ANTONIA ROJAS 
SALAZAR, quien dice obrar en calidad  de madre de su menor hija, MARÍA XIMENA 
ZAMORA ROJAS, hija de mi representado, para pronunciarme sobre el mandamiento de 
pago librado en su contra, mediante auto de fecha mayo 31 de 2021, notificado por estado 
el 01 de junio de 2021, o en la fecha que corresponda, lo cual hago en los siguientes 
términos: 
 
Inicialmente, su Señoría, quiero manifestarle que el pronunciamiento que se va hacer es 
con base en las copias que le enviaron a mi representado, toda vez que tanto mi 
representado como el suscrito apoderado, desconocemos el contenido de la demanda; 
quiero igualmente significar que el día 15 de septiembre del año en curso, haciendo uso del 
artículo 301 del Código General del Proceso, remití escrito de contestación de la demanda; 
con todo ello, reitero, si es posible que se remita a mi correo electrónico, copia de la 
demanda y sus anexos, para revisar si hay lugar a otro pronunciamiento. 
 
RECURSO DE REPOSICIÓN. 
 
1.- INEXISTENCIA DE LA DEMANDANTE. 
 
El presente recurso la hago consistir en lo siguiente su señoría: 
 
La señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, hija del demandado y la demandante, nació 
el día 01 de julio de 2002, lo que quiere decir, que, a la fecha de presentación de la 
demanda, contaba con dieciocho (18) años y diez (10) meses de edad, en otras palabras, ya 
es una persona mayor de edad, quien puede valerse por sus propios medios y no por los de 
su señora madre, MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR.    



 
Lo anterior conlleva su Señoría, a que la presente demanda ejecutiva de alimentos no podía 
ser instaurada por la señora MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR, madre de la señorita MARÍA 
XIMENA ZAMORA ROJAS, sino directamente por ésta última, toda vez que ya es mayor de 
edad y por ende puede valerse por sus propios medios, además que lo que se pretende 
recaudar, son dineros de cuotas alimentarias a su favor, a no ser que tenga un impedimento 
legal que se haya aportado a la demanda. 
 
Es por ello, que comedidamente le solicito su Señoría, acceder al presente RECURSO y 
decretar la ilegalidad o nulidad de todo lo actuado, y condenar en costas a la parte 
demandante. 
 
2.- INCAPACIDAD O INDEBIDA REPRESENTACIÓN DE LA DEMANDANTE. 
 
El presente recurso lo hago consistir en lo siguiente su señoría: 
 
La señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, hija del demandado y la demandante, nació 
el día 01 de julio de 2002, lo que quiere decir, que, a la fecha de presentación de la 
demanda, contaba con dieciocho (18) años y diez (10) meses de edad, en otras palabras, ya 
es una persona mayor de edad, quien puede valerse por sus propios medios y no por los de 
su señora madre, MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR.    
 
Lo anterior conlleva su Señoría, a que la presente demanda ejecutiva de alimentos no podía 
ser instaurada por la señora MARÍA ANTONIA ROJAS SALAZAR, madre de la señorita MARÍA 
XIMENA ZAMORA ROJAS, sino directamente por ésta última, toda vez que ya es mayor de 
edad y por ende puede valerse por sus propios medios, además lo que se pretende 
recaudar, son dineros de cuotas alimentarias a su favor y hasta donde tiene conocimiento 
mi representado, su progenitor, la señorita MARÍA XIMENA ZAMORA ROJAS, no presenta 
ninguna discapacidad para que su señora madre, la siga representando, por ende existe una 
indebida representación de la demandante en el asunto que nos ocupa.    
 
Es por ello, que comedidamente le solicito su Señoría, acceder al presente recurso y 
decretar la ilegalidad o nulidad de todo lo actuado, y condenar en costas a la parte 
demandante. 
 
Quiero señalar su Señoría, que como desconozco el contenido de la demanda, no propongo 

más recursos, solo tenemos, mi representado y mi persona conocimiento del mandamiento 

de pago.  

De la señora Juez, 

Atentamente,  

 
WILLIAM GONZALEZ MARIN 



T. P. No. 173.246 del Consejo Superior de la Judicatura  
C. C. No. No.16.472.260 expedida en Buenaventura 
Wigoma2009@hotmail.com 
Tel 3104750183 
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